
 

УКРАЇНА 

Іркліївська сільська рада 

Чорнобаївського району, Черкаської області 

                                                 Виконавчий комітет 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

25.10.2018                                                                                                №58                                                 

 

Про затвердження плану заходів з  

організації підготовки автомобільних  

доріг загального користування місцевого 

значення в межах Іркліївської об’єднаної  

територіальної громади до роботи в  

осінньо-зимовий період 

 2018-2019 років 

 

 

Відповідно до п.2  статті  30 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розпорядження Черкаської обласної державної 

адміністрації «Про затвердження плану заходів з організації підготовки 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення в межах 

Черкаської області до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років», 

виконавчий комітет Іркліївської сільської ради   в и р і ш и в : 

 

1. Утворити комісію з питань підготовки до роботи автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення в осінньо-зимовий 

період 2018-2019 років та затвердити її склад, а саме: 

 

Гриценко Ольга Володимирівна –  голова комісії; 

Сушко Тетяна Василівна – секретар комісії; 

Члени комісії: 

Кулик Антоніна Василівна; 

Зінченко Володимир Григорович; 

Бондар Володимир Петрович; 



Пойда Руслан Володимирович; 

Ярошенко Анна Олександрівна; 

Степаненко Оксана Іванівна. 

 

2. Затвердити План заходів з організації підготовки автомобільних доріг 

загального користування місцевого значення в межах Іркліївської 

об’єднаної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 

років (згідно додатку). 

 

3. Доручити начальнику відділу земельних відносин Бондарю В.П., 

щомісячно з листопада 2018 року по квітень 2019 року до 5 числа 

місяця, наступного за звітним, інформувати про виконання плану 

заходів -  Департамент інфраструктури, розвитку та утримання 

мережі автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на члена 

виконавчого комітету Зінченка В.Г. 

 

 

 

 

Іркліївський сільський голова                                                      І.М.Поїздник 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                      Додаток 1 

                                                                      до рішення виконавчого комітету 

                                                                      Іркліївської сільської ради  

                                                                      Від 25.10 .2018р.  №58 

 

                                                         ПЛАН ЗАХОДІВ 

З організації підготовки автомобільних доріг загального користування 

місцевого значення в межах Іркліївської об’єднаної територіальної громади 

до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019 років. 

                                                                                                        

          1.Визначити місця складування протиожеледних матеріалів та 

забезпечити їх санітарне утримання згідно з вимогами. 

                                                                             М.М. Безуглий  

                                                                           

2.Визначити  залишки протиожеледних матеріалів, інгібіторів минулого 

зимового періоду, начальнику відділу фінансів та бухгалтерського 

обліку Степаненко О.І. передбачити кошти у бюджеті Іркліївської 

сільської ради - заготовити необхідну кількість (не менше 60% від 

розрахункової потреби на весь осінньо-зимовий період) технічної солі та 

фрикційних матеріалів для боротьби з зимовою слизкітю.  

                                                                       Степаненко О.І., Безуглий М.М. 

 

3.Організувати ремонт та привести в готовність до зимового утримання 

автомобільних доріг техніки, наявної у КП « Іркліївський комбінат 

комунальних послуг». Забезпечити наявність ресурсу заправки техніки 

пальним з розрахунку не менше 10 діб безперервної роботи. 

 

              Безуглий М.М., Кулик А.В., Степаненко О.І., Ярошенко А.О. 

 

4. Доручити сільському голові, провести установчі наради з керівниками 

СТОВ «Агроко», ТОВ «Летол», ДП « Іркліївський комбінат 

рослиноїдних риб», щодо укладання договорів на експлуатаційне 

утримання автомобільних доріг загального користування місцевого 

значення та реалізації підготовчих заходів до зимового періоду і 

координації дій при різкому погіршенні погодних умов.  

                                                                     До 05.11.2018 року 

 

5.Начальнику відділу фінансів та бухгалтерського обліку Степаненко 

О.І. забезпечити пріоритетне фінансування підготовчих робіт до 



осінньо-зимового періоду та недопущення зменшення річного обсягу 

фінансування для виконання робіт із зимового утримання доріг до кінця 

року. 

 

 

 

 

Керуюча справами виконавчого комітету                                 А.В. Манько 

 

 

 

 

                                  

 

 

 

                                                                                       

 


